Christina: Ella es la mamá de mi papá. Hizo Salsa increíble. Vivió la más larga de mi vida. Era inteligente y dispuesto a hacer cualquier cosa por su familia. Ella se preocupaba y amaba a sus nietos. Ella murió en 2009.
Richard: Él es mi padre. Le encanta la comida mexicana. Él juega softball. Trabaja en la oficina de Correos. Él tiene 47 años. Está casado con mi madre María.
María: Ella es mi madre. No le gusta nada picante. Ella juega softball. Ella trabaja para el gobierno. Ella tiene 46 años. Se casó con mi padre Richard.
Patty: Ella es la madre de mi madre. Ella trabajaba en la casa de Steinbeck en Salinas California. Ella era una camarera cuando ella era más joven durante varios restaurantes diferentes. Ella era un miembro de la hermandad de mujeres que hizo el trabajo de caridad para muchas organizaciones. Ella tenía tres hijos. Ella falleció en 1997 tres semanas después de que mis padres se casaron.
Tomás: Es el padre de mi madre. Él estaba en en la Segunda Guerra Mundial en un submarino y fue llamado a la guerra por dos tours. Cuando él estaba fuera del ejército, trabajó para las industrias Rohr como partes avión inspector aire. Formó parte del club Toastmasters y el club de las águilas. Él hizo mucho trabajo de caridad en su membresía con su club. Falleció en 1982.
[bookmark: _GoBack]Marvin: Es el padre de mi padre. Él estaba en la marina. Luchó en la Guerra de Corea. Después de retirarse de la Marina se fue a trabajar a la oficina de correos. Entonces él se retiró de la oficina de correos. Falleció en 2003.
